v,

.
v 1 08 ~ s
160 140 120 100 80 60 40 20 ¢ 20 40 60 80 100 120 140 160 180 180 160 140 120 100 80 60 40 20 € 20 40 60 80 100 120 140 16.0 180 160 140 120 100 80 6.0 40 20 ¢ 20 40 60 80 100 120 140 16.0 160 140 120 100 &80 60 40 20 ¢ 20 40 60 80 100 120 140 16.0 18.0
'-'\
. 4:'5&0 478.0
\\ \\
\\ ‘.‘
468.9, 468.0 476.0 N 476.0
~
\\\ 2 \\\
466.0 \\ § R 466.0 474.0 '\\ 474.0
. p o A.C.=0.57m2 \
" @ 2 AR.=4.48m2 5
464.0 &) ¥ = ! 464.0 4720 " 472.0 .
\‘“‘“x +4.50% -450% Y - N, N\
L‘“‘-L_‘_ 1 -_-’f “‘.._‘_\ N
462.0 et D) S N CSR=|462585- - S~ 462.0 470.0 N 470.0 488.0 486.0
\\\ \\ \\ \
\\ \\ A \\
bY AY
460.0 STreeee 4600 468.0 kY 468.0 484.0 N\ 484.0 4760 476.0
8+990.000 \ 5 N A
c-:'; 452.030 B 3 = N 5
T .030m. : A.C.=0. \
R=—b793%m 466.0 \\ b .é, AL :ggmg 466.0 482.0 : 482.0 474.0 \ 474.0
E o A ) h N \
~.\\ T 8 N \
464.0 =k +4.50% A — s e e 464.0 480.0 S 480.0 4720 \\ 472.0
Rl i TSR=[46318 Az \
462.0 94+03D.000 462.0 478.0 Y 478.0 470.0 | 470.0
C\T. = 453.006m. \ \
CR. = 4B3.570m. \ \ &
476.0 \ 476.0 468.0 \ § o N S— 468.0
5\ N 3 § A.R.=0.10m2
\ - -
i 474.0 \ 474.0 466.0 et 3 g 466.0
. 9 h - S +4.50% 450 ¥ T H““\
~ . \ T CSR=l 46428 === = miminat B =
466?Q\ E o 466.0 472.0 5\ 472.0 464.0 , C.S.R=|464.28 = | 464.0
[ A
N : X \ 9+090.000
4640 = b AR=494m2 464.0 470.0 \ 470.0 CT. = 4pi-478m
: <[ i e . : 5 1= C.R. = 464.672m
e +4.50% ~4.50% _ )
"‘H-._‘_‘ _,»"“H____.__ _______ 13
462.0 i (R D S C.S.R.=| 46246~ S 462.0 468.0 \\ 5 | 468.0
T | \ < 5 A.C.=4.09m2
. N < N A.R.=0.00m2
460.0 N 460.0 476.0, 476.0 466.0 \ ) © 466.0
Tl S h < o
8+980 OOO \\\ \\“_ ¢ +4_50% ~4 3 I el L LN
eT B75m. 474.0 N 474.0 464.0 L ST TS — 1 S N S5 54,0
CR. 2.846m. N\, CSR= 463.73(1) = -
\ 9+060.000
472.0 3 N : :
N 472.0 ST, = 4B4.008m. Y
N C.R. = 464.121m. \
E \
470.0 AN 470.0 g
\\\ \\
Y A
468.0 i 468.0 482.0 482.0
\\ % \\
8 \\‘ ok © Y
= @ | 466.0 ' < e A.C.=0.88m2 466.0 4800\ 480.0
it o A.C.=0.26m2 AN 2 ¢ AR.=3.62m2 \
SN @ S AR.=4.93m2 “ < S q \
4640, < & | ! 464.0 464.0 \ ! ¢ 464.0 S 478.0 \ 478.0
oy [ = S T 450% ~4.50% | I SN U= \ A
“\_‘_h +4.50% —-4.50% w0 Tl a0 i ——— = - o === N A
462.0 T ' B e 462.0 462.0 I P PER=A8R00 "~ Hamiera 462.0 4820 482.0 476.0 A 476.0
- B e C.S.R={46240 "~ 7 b W 2. 9+02 D 000 - -Q i s -
. CiT. = 462.667m. AY \
“h = Y
460.0 S 460.0 CR. = 9SS, 480.0 480.0 474.0 ) 474.0
T ———— | N \\\
A
8 + 970.0 0 0 478.0 \ 478.0 472.0 kY 472.0
C.T. = 461.953m. AN Y
CR. = 462.789m. N \
\ Y
476.0 h 476.0 4700 \ 470.0
A \\\
A 3 r~
474.0 Y 474.0 468.C 5 © - 468.0
N \ § & A.C.=3.47m2
\ \ 3 < A.R.=0.00m2
\
472.0 N 472.0 466.0 \ 3 A 466.0
A N - [l 8 R
Py K TN T4.50% —450% | ¥ LT Tl
g‘ | = 474.0° 474.0 470.0 N 470.0 464.0 — “ES:P:::E;?&’ Rt .t SaeL_ 464.0
0 . = % L= R e e s
s o A.C.=0.00m2 N \
3 Q AR.=4.86m2 \ \ 94+080.000
464.0 <+ = 464.0 472.0 ot 472.0 468.0 \ o4 468.0 C.T. = 464.312m.
[~ | b \\ \\ I - CR. = 4,488m.
- © \ \ ‘§ r A.C.=2.55m2
462.0 462.0 470.0 AN 470.0 466.0 Y o § A.R.=0.01m2 466.0
N N ¥ o
LS N I @ | T e
460.0 TT--480.0 468.0 M 468.0 464.0 \ac gt 20X —-450% Y e TTT 464.0
3 g e e L =
. T C.S.R.=| 46358
466.0 N\ @ 8 466.0 9+050.000
~ F 5 A.C.=0.35m2 C.T. = 453.620m
I @ ¢ AR.=4.35m2 C.R. = 483.937m N
464.0 i b - % 464.0 N
. | +4.50% _ ’,f-\“
e N - S [ OO e ~L \
4620 | f oy ITTTTrTTT SR 46282 PazoeTa T\ 1462.0 4861 486.0
- A\
i
94010000 x
T. = 462.458m. 0 0 484.0
CR. = 463.207m. B
[12] \\\
Le]
! o < 482.0 L 482.0
b < &) \ X
N\ g o A.C.=0.00m2 \ \
46¢.0 ¥ b A-R.=7.03m2 464.0 N 480.0 \ 480.0
bl - Y 3
: +4.50% —450% © N ,
462.07 CSR=|46238 . - 462.0 ATB.0 478.0 478.0 f 478.0
e PO I N I Bl b, Lottty Aaentemm = Y
Ny N\ \\\
\\‘ -~ g
460.0 s S B = e 460.0 476.0 A 476.0 476.0 \ 476.0
8:950.000
19 ki U 470 472.0 474.0 } 474.0 474.0 A IS (NS SR A S S S S STy 1 U e | 4740
C.R 2.77Tm Q\ AN \ Ing. Shgpard Sandro Zévalios Soca
. \\ Esp ah Topografia, Trazd y Disefd vial
S \ CiF ® 53386 ST,
4700 N 470.0 472.0 N, 472.0 472.0 \ O ‘iq% 472.0
S AN AN UET-VEE
S, \ \\ SOBRLES:
46B.0 \ 468.0 470.0 AN 470.0 470.0 AN S aX B S 470.0
\\ \ \‘ X
g N g hN \
" © 466.0 N @ 2 466.0 468.0 BN 4 468.0 468.0 \ 2 | | . 468.0
g = . - o A.C.=0.31m2 N > B 3 =4 A.C.=3.63m2
g R A.C.=0.00m2 \ 3 ¢ A.R.=5.90m2 i 2 2 ACet13m2 | A 3 A.R.=0.00m2
464.0 ¥ 2 A.R.=11.16m2 464.0 464.0 AN 1 g 464.0 466.0 N = @ AR =116m2 466.0 466.0 kY 2 3 ! | 466.0
= N ¢ ~ =4 : A < =}
" +4.50% -4.50%; *° [~== +4.5p% —450%  * s N < g A ' ¢ -
G t I , F=~<_1___ 1 = CSR = 462_6;?_ ———— ) o - 5 l 52 1 oA - - s +4‘50% —4,50% __________ == _""“h-—.L
462.8 C.SR.=|462.42 462.0 620 | | L ] Togme-oepe—es s ~ 462.0 464.0 e +4.50% —450% ¥ I D NS 4640 | 464.0 \Cats N o 464.0
S e R SO S W S Hovia s G - ~ N S — T C.S.R.=|463.92 e
et SR I N i S T CSR=[46337 9 070 O 0 Mmagze m.%a;:uﬂom ’’’’’
460.0 | T 4600 160.0 9+4+000.000 460.0 94+04D.000 (-:!_T ) /& .1120 y s
84+940D.000 CT. = 4B2.248m A i CR. = 4b4.305m. - _ —mmmeee
ClT. 1.578m. CR. = 1§3,055m -fr : : Ing. Jaime Saave de Rivero
CR. 2.809m Juig de Projedic |
160 140 120 100 80 60 40 20 ¢ 20 40 60 80 100 120 140 160 180 180 16.0 140 120 100 80 60 40 20 ¢ 20 40 60 80 100 120 140 16.0 180 160 140 120 100 80 60 40 20 ¢ 20 40 60 80 100 120 140 16.0 160 140 120 100 80 60 40 20 ¢ 20 40 60 80 100 120 140 160 180
Concedente: : P tista: - bado:
Consultor: royectista Disefio Aprs e R ESTUDIO DEFINITIVO CARRETERA CHAMAYA-JAEN-SAN IGNACIO-RIO CANCHIS | escauy 1:200
— e —— — S o I l
Dibujo: A MATOS 1 - TRAMO: PERICOS - SAN IGNACIO FECHA: ENERO—2011
S — ; DISENO GEOMETRICO
| ] R e d y: o o .
; — SECCIONES TRANSVERSALES oLt
Ministerio de Transportes y Comunicaciones Aprobado: " - 8+940.000 - 9+090.000 ED-ST - 043 - R04C




